

LA VOZ

DIARIO REPUBLICANO

NOTAS GRÁFICAS



Varios detalles del voraz incendio ocurrido ayer domingo en la calle Sanchez de Feria, que alcanzó a varias casas y en cuya extinción resultaron heridos algunos individuos del Cuerpo de Bomberos. (Fotos Santos).

El nuevo horario de trenes de M. Z. y A.

El nuevo horario de trenes de la Compañía de M. Z. A., a partir del 30 de Junio, desde las doce del día, es el siguiente, por lo que afecta a los trenes que pasan por Córdoba:

Rápido de Madrid-Sevilla, saldrá de Madrid a las 9'30 de la mañana. Llegará a Córdoba a las 5'34 de la tarde. Saldrá para Sevilla a las 5'41 y llegará a Sevilla a las 8 de la noche.

Rápido de Sevilla-Madrid, saldrá de Sevilla a las 9'30 de la mañana. Llegará a Córdoba, a las 11'55. Saldrá para Madrid a las 12'2, y llegará a Madrid, a las 8'45 de la noche.

Rápido de Barcelona-Sevilla, llegará a Córdoba a las 12'27 de la mañana. Saldrá para Sevilla a las 12'34 y llegará a Sevilla, a las 3 de la tarde.

Rápido de Sevilla-Barcelona, saldrá de Sevilla a las 2'20 de la tarde. Llegará a Córdoba, a las 4'56 de la tarde. Saldrá de Córdoba para Barcelona (via La Encina), a las 5'9 de la tarde.

Expreso Madrid-Sevilla, saldrá de Madrid a las 10'10 de la noche. Llegará a Córdoba a las 6'3 de la mañana. Saldrá para Sevilla a las 6'10. Llegará a Sevilla a las 8'20 de la mañana.

Expreso Sevilla-Madrid saldrá de Sevilla, a las 10 de la noche. Llegará a Córdoba, a las 12'18 de la noche. Saldrá para Madrid a las 12'26. Llegará a Madrid a las 8'50 de la mañana.

Rápido de Madrid-Algeciras, saldrá de Madrid a las 8'30 de la noche. Llegará a Córdoba a las 4 de la madrugada, continuando su viaje a Algeciras por vía Málaga.

Rápido de Algeciras-Madrid. Saldrá de Córdoba a la 1'40 de la madrugada. Llegará a Madrid a las 9'45 de la mañana.

Correo de Madrid a Sevilla. Sal-

Carteleras en la 1.ª plana

Saldrá de Madrid a las 6'45 de la tarde. Llegará a Córdoba a las 9'25 de la mañana. Saldrá para Sevilla a las 10'16. Llegará a Sevilla a la 1'55 de la tarde.

Correo de Sevilla-Madrid. Saldrá de Sevilla a las 4'30 de la tarde. Llegará a Córdoba a las 8 de la noche. Sale para Madrid a las 8'45. Llegará a Madrid a las 11'45 de la mañana.

Omnibus de Córdoba a Sevilla. Saldrá de Córdoba a las 7'5 de la mañana. Llega a Sevilla a las 9'45.

Omnibus de Sevilla a Córdoba. Saldrá de Sevilla a las 7'20 de la mañana. Llegará a Córdoba a las 10'5.

Nuevo horario de trenes de Andaluces

El rápido de Algeciras sale de Córdoba a las 4'10 de la madrugada y llega a Málaga a las 8'10 de la mañana. Llega a Algeciras Puerto a las 11'10 de la mañana. Cambio de tren en Bobadilla.

El mismo tren sale de Málaga a las 9'5 de la noche. De Algeciras sale a las 5'30 de la tarde. Enlace en Bobadilla. Llega a Córdoba a la 1'30 de la madrugada.

El tren correo de Málaga sale de Córdoba a las 10'40 de la mañana. Llega a Málaga a las 4'15 de la tarde.

El Correo para Madrid sale de Málaga a las 11'45 de la mañana. Llega a Córdoba a las 6'25 de la tarde.

El omnibus sale de Málaga a las 6'40 de la mañana y llega a Córdoba a las 11'45 de la mañana.

El omnibus sale de Córdoba a las 5'50 de la tarde, y llega a Málaga a las 10'52 de la noche.

LIBROS DE CINE

Bistagne publica esta semana en sus Ediciones Especiales "Carlos Gardel y su historia sentimental", por Juan de España, curioso libro que contiene muy interesantes detalles de la vida artística y privada del famoso actor criollo, canciones de todas sus películas, etc.

Publican asimismo estas ediciones su número 490 conteniendo el argumento de la película "Lo quiso el destino" por George Raft y Rosalind Russell.

Biblioteca Iris de Alas, ha puesto a la venta "El paraíso de los desnudistas", interesante reportaje documental por Agnès Piracés.

Sigue el éxito de los sobres sorpresa Shirley Temple y las tarjetas Celebridades del Cinema, con "Popeye el marinero".

J. L.

Clínica de Urgencia y Accidentes

MÉDICO DIRECTOR:

DON FERNANDO DE ANSORENA Gran Capitán n.º 15, Teléfono 2483 Asistencia inmediata de toda clase de accidentes.—Contratos especiales para accidentes en el trabajo.—Curaciones de lesionados.—Visitas de urgencia a domicilio por señores facultativos de guardia.—Abierta noche y día.

En Palma del Río

Se vende LA VOZ todos los días en casa del latonero

OCASION: Camisas para hombre, desde 3 pesetas. Calzoncillos, desde 1'60. Camisetas, desde 0'75. Calcetines, desde 0'30. En EL METRO y también en sus Tres Sucursales.

Anuncios económicos clasificados

Los anuncios de esta popularísima clase de publicidad hasta cinco líneas son a 65 céntimos con derecho a las dos ediciones. Por cada línea más se abonará 0'15 céntimos.

Los suscriptores de LA VOZ encontrarán para esta clase de publicidad una bonificación de un 20 por 100 que ofrece la Administración como descuento. Por cada inserción se abonarán también 15 céntimos por el impuesto del Timbre. Pago anticipado.

Arrendamientos

SE ARRIENDA un departamento, con cuatro habitaciones, en la casa número 12 de la calleja de la calle Blanco Belmonte en 50 pesetas al mes. Desde las 2 a las 7 de la tarde puede verse. Para tratar, calle Hernán Ruiz, número 9.

Compras y ventas

VERDADERA OCASION. —Debido a nuestra venta

tan grande de pañería, tenemos infinidad de retales de paños riquísimos, que realizamos a mitad de su valor. "PAÑERIAS MODERNAS, Plaza de la República. Teléfono 1521. Córdoba.

COMPRO coche, cuatro ruedas, ligero (para un caballo), usado, en buen estado, principalmente la carrocería y sus guarniciones. Ofertas a José Ledesma. Cabeza de Buey. (Badajoz).

Varios

SE DESEA niñera formal, de 30 a 50 años. Razón: Calleja Padre Posadas, en la calle Ramírez de Arrellano.

SE NECESITAN operarias sastras. Confecciones Clasa. Málaga, 11.

Huespedes

PENSION ALVARINO. Hospedaje cómodo y económico. Sitio céntrico. Pensión completa. Pérez de Castro, 7.

A TRAVÉS DE UNOS ARTÍCULOS

El tiempo—y, naturalmente, los hechos que va encadenando—, se están encargando de dar la razón a don Miguel Maura. Y no nos referimos a todo lo que propone a lo largo de sus artículos, pues ahí no llega todavía el juicio del tiempo, aludimos a todo cuanto expuso, que va resultando algo así como el propio Evangelio. Claro que para los que creen en él.

Sin embargo, en el fuero interno de todos existe el absoluto convencimiento de que no hay ni un adarme de exageración al decir que "la situación política y social por que atraviesa España, no es normal ni pacífica", y que, por tanto, es necesario hacer algo—y en lo que ha de consistir ese algo, estará la discrepancia—para normalizar la situación.

En medio del natural desaliento que nos ha ido embargando a todos al ver cómo un triunfo electoral se ha ido tornando en ley y el éxito en Dios, resulta consolador para los sentimientos patrióticos de un pueblo que quiere vivir, que se lancen en él voces de alarma como las que da don Miguel a lo largo de sus escritos. Y más consolador todavía cuando esas voces no son lo tímidas y vacilantes que dan otros, en los que el temor es más fuerte que los mismos desengaños, sino que son fuertes y vigorosos aldabonazos dado sobre la conciencia de todos.

Podremos discrepar del jefe conservador acerca de algunas fórmulas y soluciones que propugna. Pero ¿qué duda cabe que tiene mucha razón, desgraciadamente, cuando dice que "se ha destacado la pasión en la embriaguez del triunfo" y que ha habido "vejaciones, atropellos, asaltos y crímenes"! Y ¿qué duda cabe también de que en el campamento escogido como refugio de los tímidos y de los escarmentados, de los indignados y de los fáciles a la exaltación, existen muchos españoles que pueden tomar el camino de la violencia si continúan hostigándoles!

Por todo esto—y por otras cosas que ya diremos—, hemos leído con atención los escritos lanzados a la publicidad por don Miguel Maura. Aunque discrepemos, como discrepamos, de algunas de las soluciones que ofrece. Porque desde el momento que viene a decir, desengañado y confesando su error, "no es esto, no es esto", como Ortega y Gasset, nosotros, como muchos españoles, tenemos que confesar que estamos de acuerdo con él. Porque en realidad la República no puede ser eso que tan bien ha retratado el jefe de los conservadores.

FINAL DEL CENTRISMO

¿El señor Portela Valladares bajo la égida del señor Martínez Barrio?

Tenemos noticia de que once diputados pertenecientes al grupo que acaudilla el señor Portela, han dirigido estos días sendas instancias al jefe de la minoría de Unión Republicana, solicitando su ingreso en la misma. El jefe de la minoría ha trasladado las solicitudes al Consejo Nacional del partido para que decida, y éste las tiene estos días en estudio.

Parece ser que algunas de estas solicitudes, no serán admitidas, pues las organizaciones de Unión Republicana por cuyos distritos salieron diputados dichos miembros del partido del señor Portela, formulan algunos reparos a su admisión.

Se asegura también, que el señor Portela está esperando conocer el resultado de estas solicitudes de ingreso, para decidir si debe continuar manteniendo su actitud independiente, o agregarse también al partido del señor Martínez Barrio.

TRAGICO ACCIDENTE DEL TRABAJO

Un obrero se mata al caer desde una altura de ocho metros

La guardia civil de Pedro Abad, da cuenta de un trágico suceso ocurrido en el Salto de El Carpio, de la Compañía Mengemor.

Un obrero llamado Martín Zamora Mota, de 18 años, se encontraba subido en una compuerta, engrasándolas, y tuvo la desgracia de caer a tierra, desde una altura de ocho metros.

Quedó en el suelo inmóvil, siendo recogido por sus compañeros Francisco Castilla y Pedro Adán, que lo trasladaron a la fábrica.

El desgraciado obrero recibió tan graves lesiones, que cuando fue a recibir asistencia era cadáver.

En el lugar del suceso se personó el Juzgado que comenzó a instruir las diligencias de rigor.

PLAZA DE TOROS

IDEAL CINEMA
Diariamente cambio de programa

Hoy lunes 6 de Julio. Desde las nueve de la noche. La interesantísima producción "Fox" titulada CHARLIE CHAN EN EGIPTO. Nuevas y misteriosas aventuras de este enigmático personaje oriental. Interpretada por el famosísimo actor WARNER OLAND y la bella actriz PAT PETERSON. De complementos NOTICIARIO "FOX" con extensa información de la Feria de Mayo y el sketch Cifesa EL VENENO DEL CNE.

Silla, 1 peseta; Especial para niños, 0'50; Grada 0'25; Especial para señoras, 0'10. La taquilla se abre a las ocho.

Mañana NADA MAS QUE UNA MUJER, producción "Fox en español" interpretada por (Berta Singerman, Juan Torera y Luana Alcañiz.

Espectáculos de la Empresa A. Cabrera

Temporada de Verano—Funciones para hoy lunes 6 de Julio de 1936

Parque Recreativo

Teléfonos 1750-2691

A las ocho y once menos cuarto:

Único día de proyección de la producción Atlantic,

39 ESCALONES

Sillas 0'80. Niños 0'30.

Mañana: FIEL A UNA MUJER, producción Sice.

En esta semana: AMERICAN BLUFF. - HEREDERO DEL BAL TABARIN.

EL HOMBRE QUE SABIA DEMASIADO y EL SECRETO DE ANA MARIA.

Coliseo San Andrés

(CINEMA CABRERA)

Teléfono 1676

A las 8 y 10 y tres cuartos.

Ultimas y definitivas proyecciones de la producción, escrita, dirigida, interpretada y producida por Charlie Chaplin (Charlot) titulada:

TIEMPOS MODERNOS

Principal intérprete: Paulette Goddar.

Sillas, 0'70. Niños, 0'25

Mañana:

A M O K

Salón San Lorenzo

(El Teatro de las caras bonitas). Teléfono 1685

COMPANIA de COMEDIAS

OSETE-ESPINOSA

A las 10 y media DESPEDIDA y beneficio de la primera actriz Julia Osete y el primer actor Ricardo Espinosa.—Programa. 1.º La comedia, LO QUE NO MUEVE.—2.º Estreno del juguete del autor local Francisco Mesa, titulado. Y VENGAN LIOS...!

Sillas, 1'00. Grada, 0'30.

Denuncias formuladas por la Guardia Urbana

Josefina Durán Biruenga, por ordenar lavar un auto-card de viajeros en la calle Pi y Margall.

Felisa García de Morales, por estar amenazando ruina su casa número 8 de la calle Claustro.

José Ruiz Quesada y Rosendo Vázquez, por efectuar obras careciendo de licencia.

Manuel de Miguel Sanz, Juan León Zurita y Manuel Baena Rodríguez, por infringir lo dispuesto sobre elaboración de pan.

El guardia número 35 detuvo por escándalo a Juan Antonio Aguado Jiménez.

El 72, detuvo a Enrique Martínez Rodríguez, por bañarse sin bañador frente al embarcadero del Paseo de la Ribera, dando lugar a un fuerte escándalo.

El 3 dio conocimiento de que Francisco Muñoz Escobar, fué curado en la casa de socorro por haberse lesionado casualmente bañándose.

El 17, presentó en la Comisaría de Vigilancia a Miguel Otero Ramírez, a requerimiento de Rafael Enriquez Barbudo, por malos tratos y amenazas.

Casa de Socorro Municipal

ESTADISTICA DE SERVICIOS
MES DE JUNIO DE 1936

Asistencias urgentes

(Medicina).—En el establecimiento: Enfermedades varias, 1.059; Alcohólico agudo, 31; otras intoxicaciones 7. En el domicilio del enfermo, 24; heridas por arma blanca, 24; idem idem de fuego, 5; contusiones, erosiones y heridas contusas, 318; fracturas, 42; luxaciones y esguinces, 47; quemaduras, 15.

Clrugia.—Cuerpos extraños, 162; hernias estranguladas, 4; mordeduras de animales, 48; picaduras ponzoñosas, 16; infecciones quirúrgicas, 72; abortos, 2; accidentes del trabajo, 17.

Clrugia menor.—Curaciones, 1.117 e inyecciones, 968.

Rayos X, 446.

Vacunaciones, 122; revacunaciones, 97; total, 219.

Servicio médico de Accidentados municipales y otros, 483.

Conducción de heridos y enfermos en camilla, 84.

Total general, 5.246.

Cine Alkazar de Verano Local del Tennis (a 20 pasos del Gran Capitán)

HOY LUNES 6 DE JULIO.—A las 8'30 y 10'45 de la noche: Gran programa a precios populares. 1.º Acontecimiento cinematográfico, con el reestreno riguroso de la gran producción Atlantic Films, CRISIS MUNICIPAL, Hablada en español, por los célebres y grandes artistas Antofita Colomé, Miguel Ligeró y Ricardo Núñez. ¡La mejor producción hecha en España! ¡A reir con Miguel Ligeró! Película optimista y moderna, que nada tiene que envidiar a las mejores extranjeras!

Precios populares: A las 8'30: Sillas, 0'40; niños, 0'20. A las 10'45: Sillas, 0'60; Señoras, señoritas y niños, 0'30.

Cine Canalejas (El salón más elegante de Córdoba)

AVENIDA DE CANALEJAS

EMPRESA LOPEZ CRESPO

TELEFONO, 12-95

Hoy lunes 6 de Julio de 1936. Sección continua desde las 0'45 hasta la una de la madrugada. Enorme éxito de la sensacional película "Radio Pictures", titulada ORO EN LLAMAS, Bill Boyd, Mae Clarke, Pat O'Brien. Precios populares: Silla, 0'60; Niños, 0'20.

Terraza del Cine Góngora

Empresa RAMOS

Teléfono 2165

Hoy Lunes 6 de Julio.

Desde las 8 y media, en sección continua

DOS FUSILEROS SIN BALA

por Stan Laurel y Oliver Hardy.

(c) Ministerio de Cultura 2007

GANGA: Pantalones para hombre, desde 4 pesetas. Blusas de dril, sarga superior, a 4'75, en EL METRO y también en sus Sucursales.

NOTA INTERNACIONAL

¿Existe todavía el imperio abisinio?

EL NEGUS HA HABLADO

He aquí el tema que está dando tanto que hacer a la Sociedad de Naciones que ya creía acabado todo, suponiéndose a cubierto de más tramitaciones y discusiones referentes a esta delicadísima cuestión que tan en peligro ha puesto la estabilidad de la Liga.

Mientras italianos y etíopes se batían encarnizadamente en el Africa Oriental, reclamando éstos, por tanto, si no la presencia por lo menos, la intervención directa del Negus, la Sociedad de las Naciones deliberaba en Ginebra, pausadamente y sin apresuramientos la manera de poner fin al conflicto.

Pero fuese porque en Ginebra no "se llevaban las cosas" con suficiente energía o por otra causa cualquiera nada de extrañar, la guerra terminó, porque, como todas las cosas, la Liga ginebrina vió con el consiguiente contento que el conflicto que más le preocupaba había tenido su desenlace y seguidamente pensó en la manera de volver las cosas a su "primitivo" ser con el peligroso juego de las dos barajas. Y así se han levantado las sanciones y se han reanudado, en cierto modo, las relaciones de los países sancionistas con el sancionado.

Mientras Inglaterra levantaba las sanciones a Italia, dándole, incluso, explicaciones, las calles de Londres se

engalanaban para recibir al Negus, y la multitud británica acclamaba frenéticamente al Rey de Reyes.

¡Cuántas cosas hace la diplomacia internacional!

Pero ahora es el Negus el que ha hablado en Ginebra, donde, precisamente la representación máxima del país "inculto" de Africa del Este, ha dado a los representantes de la nación "civilizada" un digno ejemplo de cultura y de civilización.

Ha hablado el Negus y ha dicho que el Imperio etíope aún no ha desaparecido. Hay un gobierno en Gora, y ha demostrado el Emperador que Abisinia tiene todavía derecho a mantener sus representantes en Ginebra. El conflicto entre Italia y Etiopía no ha terminado; la lucha, más o menos abierta, continúa.

¿Traerá ahora, que parece finalizado, las consecuencias que se temieron en un principio? ¿Logrará Haile Selassie obtener para su país la ayuda (que nunca ha tenido) de la Sociedad de las Naciones?

[Todas estas cuestiones terminan en la consiguiente incógnita. Se puede prever con mayor o menor clarividencia, pero no se puede tener nada por seguro ni por imposible.

Vicente Martos Ollero

Jaén, Julio 1936.

De la Cámara de Comercio

CONDONACION DE ALMACENAJES Y PARALIZACION DE MATERIAL

La Cámara de Comercio de Córdoba elevó escrito con fecha 11 de Mayo último al Ministerio de Obras Públicas, pidiendo la condonación de los derechos de almacenaje y paralización de material producidos por la huelga planteada por los transportistas y otros gremios en los últimos días de Abril y primero de Mayo.

El Ministerio ha tenido a bien acceder a dicha petición y en Orden publicada en la "Gaceta" de cuatro del actual, dispone lo siguiente:

Primero. Se condonan los derechos de almacenaje y paralización de material y sus recargos correspondientes devengados en las estaciones de Córdoba con motivo de la huelga general desde el día 28 de Abril al 10 de Mayo último; y

Segundo. Se exime a las Compañías afectadas por esta Orden del cumplimiento de los plazos reglamente-

tarios de transporte de las referidas mercancías si por causa de la huelga no han podido ser entregadas a los destinatarios, ampliándose en tal caso dichos plazos en un período igual al de la condonación concedida.

Nos complacemos en hacer pública esta Orden para general conocimiento de los interesados, a quienes afecte.

Matadero de Córdoba

Ganado sacrificado el 2 de Julio: 13 vacunas, con 2.409 y medio kilogramos; 2 terneras, con 222 y medio; 34 lanar y cabrias, con 489.

Ganado sacrificado el 3 de Julio: 29 cerdos, con 1.627 kilogramos; 18 vacunas, con 2.947 y medio; 2 terneras, con 97; 88 lanar y cabrias, con 764.

Ganado sacrificado el 4 de Julio: 21 cerdos, con 1.093 kilogramos; 34 vacunas, con 5.381; 9 terneras, con 562 y medio; 51 lanar y cabrias, con 591.

Política local

CENTRO OBRERO REPUBLICANO

VICTORIANO RIVERA

PARA LA BUENA MARCHA ADMINISTRATIVA DE ESTE CENTRO, SE RUEGA A LOS SEÑORES SOCIOS, CONTESTEN A LA MAYOR BREVEDAD A LA CIRCULAR QUE POR ACUERDO DE LA DIRECTIVA HABRAN RECIBIDO.

SE ENCARECE QUE LOS BOLETINES QUE EN LA CIRCULAR SE ACOMPAÑAN, SE ENTREGUEN EN LA CONSERJERIA ANTES DEL PROXIMO DOMINGO.

La Directiva.

El subsecretario de Instrucción Pública

Llegó procedente de Madrid, el subsecretario de Instrucción Pública don Emilio Baena Medina, con objeto de actuar como abogado en una causa, que se está viendo en la Audiencia.

Se hospeda el señor Baeza Medina en el Hotel Regina, donde fué esta mañana muy visitado.

El señor Baeza una vez terminada su augusta función de abogado defensor, regresará a Madrid.

CALENDARIO

MARTES 7 DE JULIO

Sale el Sol a las 4'51. Se pone a las 7'48. Sale la Luna a las 9'14. Se pone a las 7'32.

Luna en cuarto menguante el día 17 de Julio a las 4'28 de la tarde.

Tiempo que se anuncia.—Muy caluroso.

Santos del día de hoy.—San Claudio, San Fermín de Pamplona, El beato Lorenzo de Brindis.

NEVERAS

Para adquirirlas baratas y prácticas, dirigirse al constructor, Julián González Yuste, (en Córdoba), Almanzor, 50. Teléfono 24-91.

GANGA, GANGA: Infinidad de retales sobrantes de esta temporada en artículos frescos de trajes de caballero, muy rebajados de precio, en **EL METRO**

GOBIERNO CIVIL

Manifestaciones del señor Rodríguez de León

HUELGA EN POSADAS

Recibió el gobernador civil de la provincia a los informadores a la hora de costumbre.

Les manifestó que habían quedado resueltos varios conflictos obreros en la provincia, de acuerdo con la nota que insertamos en otro lugar.

En cambio en Posadas se ha producido la huelga, esperándose unas gestiones que se efectuarán hoy para que el conflicto quede solucionado.

SOBRE UNA DENUNCIA CONTRA EL ALCALDE DE VILAFRANCA

Dijo el señor Rodríguez de León a los periodistas que le ha visitado hoy el alcalde de Villafranca, acompañado de dos técnicos de Hacienda, para hacerle saber que la denuncia, que en el acta notarial aparecía reflejada es de todo punto cierta, pero que no responde a la verdad, ya que ello no supone situación de privilegio para personas, puesto que lo ocurrido es que en la primera relación de recargos por arbitrios de desagües no aparecieron todos los deudores al municipio.

Se estaba confeccionando la lista, que el mismo día en que se levantó el acta quedó totalmente hecha.

No hay por tanto deseo de molestar a nadie, sino de cobrar un impuesto legal, al que tiene derecho el municipio.

CASINO CLAUSURADOS Y MULTAS

También manifestó el gobernador a los informadores que en Puente Genil, en el casino denominado "Los Mosquitos", se produjo un acto de tipo fascista.

Apesar de que en el citado círculo apenas si existe un fascista ha ordenado la clausura del mismo.

También ha impuesto multas, que oscilan entre 125 y 1.000 pesetas a cada uno de los que se encontraban la noche del hecho en el casino citado y que con su actitud llamaron la atención pública.

Los multados son don José Varo Campo, don Valeriano Gil Rey, don Carlos Melgar Morales, don Jesús Aguilar Luna, don Antonio Delgado y don Julio Moreno Carvajal.

UN REPARTO EN PUENTE GENIL

Manifestó asimismo el señor Rodríguez de León, que le conviene hacer constar, que en Puente Genil se han elevado el reparto por líquidos impositivos con arreglo a una disposición del año 29.

Por el jefe de la Ceda en dicho pueblo, continuó diciendo el señor Rodríguez de León, se viene haciendo con este motivo campaña contra el digno funcionario de Hacienda, basándose en que éste ha eliminado del reparto a los obreros que llevan mucho tiempo parados.

Como en otra ocasión, dijo el gobernador, destituyera al alcalde interino comunista, ahora defenderé al funcionario citado, que realiza una gestión digna y favorable a aquel Ayuntamiento y procederé contra quienes quieran perturbarla.

PARA HACER UNA PELICULA

Comunicó asimismo el señor Rodríguez de León a los periodistas, que ayer le visitaron los literatos, Hermanos Cuevas, que han elegido esta provincia con objeto de rodar la película "El genio alegre".

Se han dado a dichos señores toda clase de facilidades y el señor García Mateo les ha cedido su finca Casa Blanca, para el rodaje de la cinta.

EL VIGILANTE CONDUCTOR DEL COCHE OFICIAL

Asimismo dijo el señor Rodríguez de León a los informadores, que le conviene hacer constar, que al tener noticia de que el vigilante conductor José Torres, que guiaba el coche oficial, usaba éste para hacer excursiones nocturnas por lugares no muy discretos, ordenó la detención de dicho vigilante, que anoche mismo marchó a Madrid a disposición del Director General de Seguridad.

EL PROBLEMA DE VILLANUEVA DEL DUQUE

En virtud de una exposición que a los diputados del Frente Popular ha dirigido el alcalde de dicho pueblo esta mañana, visitaron al gobernador los señores Castro y Garcés, con una comisión del citado pueblo, para recabar medidas en favor de aquel vecindario.

El señor Rodríguez de León interesó el auxilio de la Diputación para este pueblo, y asimismo interesará del Gobierno el apoyo pertinente.

OCASION: Cortes de trajes para caballero, en artículos frescos, a 13, 15, 18, 20, 23 y 25 pesetas, y en clases selectas a 35, 40, 45 y 50 pesetas, en EL METRO y también en sus tres Sucursales

EL INCENDIO DE AYER

Una casa destruída

A las ocho de la mañana de ayer se inició un incendio en la casa número 13 de la calle Sánchez de Feria.

La casa se encuentra en testamenteria y es propiedad de los hermanos de don Francisco Cabrera Pozuelo.

El fuego se inició en la chimenea, donde parece saltaron unas chispas del hogar, prendiendo en el hollín.

Las llamas dieron al siniestro caracteres aparatosos.

Se personó en el lugar del siniestro el servicio de incendios, que trabajó hasta conseguir al cabo de varias horas la extinción.

Los trabajos del servicio de incendios no fueron muy acentados, pues para localizar el fuego hubieron que hacer grandes destrozos en el inmueble.

Quedó en el edificio un retén de bomberos, por si se reproducía el siniestro.

Las pérdidas ocasionadas por el fuego son de consideración.

Sucesos en la provincia

CERDO SACRIFICADO

Ha sido detenido en Ojuelos Altos, Braulio Cárdenas Serrano, que mató de un tiro un cerdo en la finca Mesas Nuevas, llevándose a su casa. Le fué intervenida al detenido la escopeta con que mató al animal.

HURTO DE GALLINAS

Comunican de Montemayor, que en la finca "Colegio" de don Pedro Vitoria, penetraron unos ladrones, llevándose veintitres gallinas.

POR COACCIONES

La guardia civil de Pedro Abad, detuvo a Rafael Rubio Martínez, Antonio Fernández Hernández, Antonio Hernández y Manuel Grande Gomariz, que realizaron coacciones en la finca Carrascal de aquel término.

Quedaron los detenidos a disposición de la autoridad correspondiente.

RECLAMADA DETENIDA

La benemérita de Baena ha detenido a Rosario Leiva Rocha, que estaba reclamada por el Juzgado.

SIN PERMISO

Comunican de Pedroche que en la finca Vina Boticario, de aquel término, penetraron Antonio Misas Díaz, y seis más y se pusieron a trabajar sin autorización de los propietarios. Fueron detenidos.

INFORMACION TELEGRAFICA Y TELEFONICA

En Consejo de Ministros comenzó el titular de Obras Públicas a exponer el plan ferroviario

Un diputado de extrema izquierda hace interesantes manifestaciones en torno a los futuros acontecimientos políticos

Madrid.—Un diputado de extrema izquierda, comentando la situación actual, decía que el Gobierno tendrá como duración posible hasta los meses de octubre o noviembre próximos.

Manifestó que vendrá una situación republicano-socialista, y que el Gabinete que se formará en este ambiente sería presidido por don Indalecio Prieto.

Aprecia que este hecho se produciría antes de que se efectuara la celebración del anunciado congreso del partido socialista.

Afirmaba que se trataría de la revolución de octubre y de la post-revolución, asegurando que muy especialmente del auxilio económico a las organizaciones sindicales y políticas que lo prestaron en beneficio de los presos.

Cree que al tratarse de este punto, Largo Caballero sufrirá irremisiblemente, un duro golpe, justificando su aseveración por el hecho de que sosteniendo la campaña en este sentido no se auxilió suficientemente a los presos revolucionarios.

No se practicó—sigue diciendo—el contenido de los mandatos sindicales.

Largo Caballero—expresa—subsidiaba diariamente ciento quince pesetas por distintos conceptos, y no dió ni un solo céntimo para los revolucionarios, que se encontraban en la prisión.

Estima que seguramente todo el Congreso del partido socialista girará cerca de estos problemas, no siendo de extrañar que las organizaciones se decidan a la participación del Poder.

Estas manifestaciones están siendo muy comentadas en los círculos políticos de tendencia izquierdista.

Intoxica a unas niñas y muere un perro

Zamora.—En Videmala de Alba, la niña de trece años, Lidia Fraije, encontró en la vía pública un papel que contenía un dulce.

Lo repartió entre algunas amiguitas pero al notar un gusto extraño, lo arrojaron al suelo.

Un perro que había allí se lo comió y murió instantáneamente.

Pocos momentos después Lidia y

sus amigas sufrieron algunos dolores de vientre.

Avisado un médico precedió inmediatamente a actuar, y logró salvar la vida a las seis niñas que sufrían intoxicación grave.

Las autoridades actúan para detener al autor del envenamiento.

Detenido por estar en relación con Falange Española

Barcelona.—Ha sido detenido Emilio Solano, a quien una mujer acusa de estar en relación con dirigentes de Falange Española.

La mujer ha entregado cartas y documentos relacionados con dicha organización.

En la Comisaría general de Orden público se celebró un careo entre el denunciado y la denunciante.

La mujer sostuvo sus acusaciones.

[Faded text, likely bleed-through from the reverse side of the page]

Ni Izquierda, ni Unión Republicana, no destacaron prohombres para intervenir en los últimos debates

Madrid.—Se ha comentado mucho en las primeras horas de la noche y en los centros políticos que los partidos de Izquierda Republicana, no destacaron prohombres para que discutan e intervengan en los últimos debates que han sido planteados en la Cámara.

Se da como cierta esta circunstancia y está siendo objeto la noticia de vivos comentarios.

Los asentamientos

Madrid.—Asentamientos realizados en el 4 de julio de 1936, según nota facilitada por el ministerio de Agricultura:

“Provincia de Jaén:
Hacienda La Laguna con 150.000 olivos, asentados cabezas de familia de Baeza, Mancha Real y Bejigar, 317.

Provincia de Sevilla:
Término de Ecija, cortijo El Alamillo, asentados, cabezas de familia, 88.

Provincia de Salamanca.
Dehesa Granja del Campo, asentados, cabezas de familia, 10.

“Cuarto de Palacios”, asentados, cabezas de familia, 28.

Provincia de Avila:

Dehesa de Río Fortes, 60.

Total, 503.”

Nuevos gobernadores

Madrid.—Se ha facilitado a los periodistas la siguiente lista de nuevos gobernadores:

De Oviedo, don Isidoro Liarbe Lau sin.

De Baleares, don Antonio Espina García.

De Avila don Manuel Citges Aparicio.

De Lugo, don Ramón García Núñez.

En el asunto de las religiosas no están de acuerdo

Las Palmas.—Con motivo de la huelga de enfermos tuberculosos del Hospital de San Martín, el periódico socialista “Vanguardia”, ataca a las Hermanas de la Caridad diciendo que coaccionan a los enfermos y dan malos alimentos.

El periódico federal afecto al Frente Popular, “El Tribuno”, desmiente a la “Vanguardia”, y dice:

“Podemos tener todas las sospechas, todos los prejuicios, todas las prevenciones hacia las Hermanas de la Caridad, pero no puede negarse que dondequiera hay Hermanas, existe una pulcritud escrupulosa”.

[Faded text, likely bleed-through from the reverse side of the page]

CONSEJO DE MINISTROS

Velao comienza a informar sobre el plan ferroviario

Madrid.—Esta mañana se ha celebrado Consejo de Ministros ordinario bajo la presidencia del señor Casares Quiroga.

Por no haber terminado el despacho, la reunión continúa esta tarde a las cinco.

Al salir el ministro de la Gobernación rogó a los informadores que hicieran constar que no era cierto que hubieran ocurrido sucesos en Almedralejo ni en Valladolid, careciendo de fundamento los rumores circulados.

El señor Lluhi expuso su impresión optimista acerca de la solución del conflicto del ramo de la Construcción de Madrid, esperando que el "referendum" de patronos y obreros sea favorable a laudo dictado por el ministro.

A continuación el señor Ramos facilitó la referencia verbal de lo tratado.

Dijo que en la primera parte del

Consejo se había acordado autorizar a la Junta de Socorros de Asturias, para hacer un anticipo de 300.000 pesetas para indemnizaciones a los obreros de las fábricas militares.

Dió cuenta de la solución del conflicto de los inquilinos de Sevilla, aceptándose una modificación en la moratoria y la revisión de rentas.

Expedientes de construcción de Grupos Escolares en distintas provincias.

Se autorizó al ministro de Industria para formular un proyecto de ley sobre combustibles líquidos.

Se autorizaron varios préstamos del Instituto de Previsión a distintos Ayuntamientos. Plan de los pequeños regadíos que quedó pendiente en el anterior.

El ministro de Obras públicas comenzó a informar sobre el plan ferroviario y en este momento se suspendió el Consejo para reanudarlo a las cinco.

¿Nuevo incidente anglo-japonés?

Londres.—A consecuencia de la puesta en libertad a falta de pruebas, por parte del tribunal consular británico en Pekín de los soldados acusados de haber asesinado al oficial japonés Kisaru Sasaki, ha circulado en Londres el rumor de que el secretario de la Embajada nipona en Pekín había protestado cerca del embajador de la Gran Bretaña en Pekín.

No se ha confirmado aun oficialmente la veracidad de esta noticia.

El nuevo Gobierno búlgaro

Sofía.—Ha quedado definitivamente formado el nuevo Gobierno búlgaro en la siguiente forma:

Presidencia y Negocios Extranjeros, M. Kusselvanoff; Interior, Kreslocoski; Guerra, Lukof; Justicia, Karadjozof; Comercio, Velef; Hacienda, Gunef; Agricultura, Rade Vassilef; Ferrocarriles, Kujuharof; Obras públicas, Ganef, e Instrucción pública, Michaikof.

¡A buena hora!

Londres.—En un discurso pronunciado ante un grupo de estudiantes de la Universidad de Edimburgo, Lord Lothian ha insistido sobre la necesidad de aumentar la eficacia del organismo ginebrino, previa seguridad de que sus miembros están dispuestos a recurrir a la guerra si lo exige la libertad de las naciones democráticas.

El conflicto del ramo de la Construcción en Madrid

Madrid.—El conflicto de los obreros de la Construcción continúa sin resolverse.

Los Sindicatos han pedido permiso para celebrar hoy lunes una Asamblea en la que se examinen las bases del laudo dictado por el ministro de Trabajo.

La Federación Patronal de Madrid, integrada por 4.500 afiliados, acordó celebrar durante la mañana del do-

mingo un "referendum" para aceptar o no el laudo del ministro.

Por indicaciones recibidas de diversos patronos, que se habían acentado el sábado de Madrid, la Federación resolvió ampliar hasta el lunes, a mediodía, este plebiscito. No obstante, durante toda la mañana del domingo estuvieron concurridísimos los locales de la Federación.

A las dos de la tarde, hora en que se cerró la votación, para reanudarla el lunes, a las nueve, habían expuesto su parecer, aproximadamente, el 60 por 100 de los afiliados.

Hasta hoy lunes por la tarde no se conocerá exactamente la decisión de los patronos, pero por la impresión de quienes lo han hecho esta mañana parece que la clase patronal no aceptará el laudo.

Se constituye la Asociación Libre de Propietarios Urbanos

Sevilla.—Ayer en el local de la Sociedad Económica de Amigos del País, calle Rioja, se celebró la anunciada asamblea de propietarios de líneas urbanas para proceder a la constitución de la Asociación Libre de Propietarios de Líneas Urbanas de Sevilla y su provincia.

Ocupó la presidencia el letrado don Jaime Montero, el cual dijo que el objeto exclusivo de la asamblea era el dar cuenta de la constitución de dicha Asociación, que se propone realizar dos fines: uno, el de conceción de ayuda económica a los asociados que por circunstancias especiales se vean precisados de esta prestación, y el segundo, el de rodear a la Directiva del máximo prestigio.

Seguidamente hizo uso de la palabra el asambleísta señor Ordóñez, el cual, en nombre de la Comisión designada a tal efecto, hizo un relato a grandes rasgos la labor realizada por



GRATUITAMENTE podrá usted recibir una enseñanza tan interesante, que le permitirá aumentar sus conocimientos y realizar grandes economías en su hogar.

Se trata del "SINGERCRAFT", Aparato para punto de alfombra, (Patentado), inventado recientemente por la Compañía Singer de Máquinas para Coser, mediante el cual pueden ejecutarse labores de exquisito gusto y utilidad, tales como alfombras, reposteros, cojines, abrigos, bufandas, sombreros para señora, trajecitos para niños, guantes, jerseys, juguetes, bolsos, tapetes, flores, plumas amazonas, flecos y otros muchos trabajos con incalculable rapidez y perfección.

Puede ser acoplado a cualquier máquina Singer, sin que para su manejo se precisen conocimientos especiales. Es el accesorio más ingenioso conocido hasta el día. En todas las Tiendas Singer se celebra un Curso Semanal DE UN SOLO DIA DE DURACION, que es suficiente para poderlo manejar y a estos Cursos se honra la Compañía en invitar a usted, sin que su asistencia represente compromiso alguno.

Nada perderá con ello y por el contrario, representará para usted un positivo beneficio. No lo dude, e inscribese en la Tienda más próxima, para asistir el día que le convenga.

Dirección de la Tienda Singer en esta población:

Gondomar, CÓRDOBA

La Comisión designada hace precisamente 15 días para llegar a la creación de esta nueva Asociación, que está acogida con entusiasmo.

Por aclamación queda elegida la directiva que preside don Ramón Sánchez Pizjuán.

Ha sido ejecutado el coronel Aizawa

Tokio.—Ha sido fusilado el coronel Aizawa, que en mayo último fue condenado a muerte por el asesinato del director de la oficina de Educación Nacional, general Nagata.

Incidentes en la Cárcel Modelo

Madrid.—Al conocerse la nueva sentencia recaída contra Primo de Rivera, en la vista celebrada en la Cárcel Modelo, se produjeron algunos incidentes.

Con este motivo se le instruirá nueva causa en la que será defensor don Melquiades Álvarez.

En el Consejo se trató del Estatuto Vasco

Madrid.—En el Consejo celebrado esta mañana se trató del proyecto de Estatuto vasco para solucionar el problema al querer que se mantenga el concierto económico actual.

Parece que se llegará a una fórmula intermedia, prorrogándose el concierto hasta el año 51.

El ministro de Obras públicas habló de la cuestión ferroviaria en todos sus aspectos.

Como no terminó su informe, hubo que prolongar el Consejo de Ministros que continúa esta tarde informando el señor Velao.

En su informe tiende el ministro a la estatificación de los ferrocarriles.

Una protesta del Arma de Caballería

Barcelona.—Con motivo de las declaraciones hechas por el Comisario de Orden Público capitán Escofet, ha surgido una protesta del arma de Caballería.

El general Llanos ha dicho que esta tarde elevaría la protesta oficial al presidente de la Generalidad antes de transmitírsela al Gobierno central.

Entre socialistas y fascistas

Avilés.—Se promovió una reyerta entre elementos socialistas y fascistas, resultando varios heridos.

El conflicto del Ramo de la Construcción

Madrid.—Continúa celebrándose el "referendum" en el ramo de la Construcción sobre el laudo que resuelve el conflicto.

Se cree que las tareas de la votación terminarán esta noche.

Un acto en la Sociedad de Peluqueros Barberos de Córdoba

El martes, día 7 de Julio, se celebrará a las once de la noche en el domicilio social del gremio de Peluqueros Barberos, Don Alonso de Aguilár, 4, el acto de entrega del pergamino con el nombramiento de presidente honorario del Gremio, a don Rafael Pérez Ballamo decano de la Sociedad de Oficiales, en gratitud hacia la labor tan fecunda y constante que ha realizado en bien de la clase.

Prensa Gráfica publica esta semana

"CINEGRAMAS"

Publica una interesante información de la película "Club de femmes", y del advenimiento al cine de Jacques Deval, uno de los valores más originales de la producción francesa.

También publica: Últimas novedades en idilios, bodas y divorcios.—La llegada al cine de Benito Perojo.—Una nueva teoría acerca del cine en relieve.—El "jazz" y el cinema.—Viendo rodar "Nuestra Natacha"—Conchita Montenegro, la bailarina española que llegó a estrella en Hollywood.—Norma Shearer, la Julieta que soñó Shakespeare.—Crónica escandalosa de Hollywood.—Periodistas cinematográficos: Antonio Barbero.—Actualidades.

"CRONICA"

Nos cuenta esta semana la inquietante historia del Monasterio de San Gnes de la Jara, con emocionantes detalles de los osarios, momias y tesoros hallados en sus habitaciones secretas.

Publica además: La vista por el abraco al "Oro del Rhin.—La tragedia de las casas sin agua y sin ascensores por causa de las huelgas.—Cómo han podido subsistir sin un jornal las familias de los huelguistas del ramo de la Construcción. En la intimidad de Maria Antinea, la nueva "vedette" de revista.—Las bellezas de la playa.—Las esposas de Joe Louis y de Max Schmelling asisten al pugilato de sus maridos.—El opio, veneno del mundo.—Una Asociación secreta de las Tropas de Asalto alemanas para vengar a los jefes fusilados el 30 de Junio.—Actualidades.

Visado por la censura

Las huelgas de Málaga

Málaga.—Continúan las huelgas de chóferes y dependientes de Comercio sin que haya habido que registrar incidentes.

El resultado del plebiscito gallego

Santiago.—Quedó constituida la Mesa para el escrutinio del plebiscito.

La formaban los cuatro presidentes de las Diputaciones gallegas, gobernadores de Coruña y alcalde de Lugo y Santiago.

Han votado a favor del Estatuto 993.351 votantes y en contra 6.117.

Longines Omega Cyma

Bellísimos modelos en platino con brillantes.

Grandes existencias en relojes de todas clases.

PLATERIA

Precios baratísimos al contado y a plazos.

RELOJERÍA ROYAL

Acera de "La Campana"

Martínez Barrio en Valencia

Valencia.—El presidente de las Cortes recibió esta mañana, en el hotel en que se hospeda, las visitas de varios correligionarios y amigos particulares.

Poco antes de mediodía acudieron a saludarle las autoridades, de las que se despidió, pues momentos después, acompañado de su esposa y de su hermana política, el señor Martínez Barrio marchó a Alcira, donde se proponía almorzar, para continuar más tarde su viaje a Madrid.

Una votación en la Agrupación Socialista Madrileña

Madrid.—Hoy ha comenzado en la Agrupación socialista madrileña la votación en la que ha de decidirse si debe o no convocarse a Congreso extraordinario del partido, para discutir el pleto del mismo.

La votación, que continuará esta noche y todo el día de mañana se celebrará con normalidad.

Hasta las primeras horas de la noche, habían votado cerca de dos mil afiliados.

En Sevilla se celebró la Asamblea pro Estatuto de Andalucía

Se acordó consultar plebiscitariamente, sobre el lugar de celebración de la Asamblea estatutaria

Sevilla.—En el salón de actos de la Diputación provincial se celebró ayer mañana, a las once, la anunciada asamblea preparatoria de la Junta organizadora por Estatuto Andaluz.

El acto fué presidido por el presidente de la Diputación de Sevilla, don José Manuel Puelles de los Santos; presidente de la de Cádiz, señor Cossi; de la de Jaén, señor Campo; actuando de secretario el de la Corporación sevillana, señor Villanova, y nuestro compañero en la prensa, señor Andrés Vázquez.

Asistieron numerosos representantes parlamentarios, especialmente de Sevilla y Córdoba; representantes de Municipios importantes de la región, como Lucena, Carmona, Jerez de la Frontera, Ronda y otros.

El secretario dió lectura del acta de la sesión estatutista celebrada el pasado mes de junio, aprobándose.

El presidente de la Diputación de Sevilla señor Puelles, dirigió a los Asambleístas un discurso de salutación y señaló el alcance del acto.

Después el alcalde de Sevilla habló de las posibilidades del Estatuto Andaluz.

El señor Puelles da cuenta del orden del día que se va a someter a las deliberaciones de la Asamblea y que es el siguiente:

Nombramiento de la Junta Regional.

Nombramiento de ponencias ejecutivas que modifiquen o acepten el proyecto de Estatuto aprobado en la asamblea de Córdoba y fecha y lugar de la Asamblea en que se apruebe el proyecto definitivo de Estatuto para entregarlo a las Cortes.

A propuesta del diputado a Cortes por Córdoba señor Delgado Benítez, se da lectura de las representaciones que asisten a la Asamblea.

El señor Puelles manifiesta que si la asamblea no está aún más concurrida, es porque el gobernador, por causas que no son del momento puntualizar, ha ordenado a los representantes de los Ayuntamientos que no abandonen sus puestos en estos días.

Propone que, al nombrarse la Junta regional, se nombre presidente de honor al líder andalucista don Bas Infante.

El señor Infante agradece el nombramiento y las expresiones de afecto hacia su persona, emitidas por el señor Puelles.

Dice que él no es nadie en Andalucía, sino un hombre que la sintió

la expresó y tuvo fé en su crecimiento.

En Andalucía veo la síntesis de las virtudes y de los valores de mi madre, y amando a Andalucía la actualizo. (Grandes aplausos).

A continuación hablan el señor Rodríguez, de Cádiz, y el presidente del Liceo Andaluz, de Madrid.

Dice el señor Benítez, diputado por Córdoba, que él y los compañeros progresistas que le acompañan pueden ser considerados como representantes del partido progresista, pero no otra cosa.

Propone el señor Jiménez Tirado que la Junta la constituyan los alcaldes de las capitales andaluzas, los ocho presidentes de las Diputaciones respectivas, dos representantes de la Junta Liberalista y de la Organizadora—uno por cada una—y otro por el Liceo Andaluz.

Se suspende la sesión por breves minutos.

Al reanudarse la sesión intervienen los diputados señor Pina y González Sicilia.

A propuesta del señor Puelles, se acuerda que la asamblea para aprobar el Estatuto se celebre el último domingo del mes de septiembre.

Con respecto al lugar de celebración de la Asamblea, se promueve un debate, acordándose consultar a los Municipios plebiscitariamente sobre tal extremo.

El v elo Manila-Madrid

Madrid.—La Agrupación España-Filipinas ha recibido un cable de los aviadores filipinos Arnáiz y Calvo, desde Atenas, que textualmente dice: "Aparato reparándose. Esperamos salir martes para Brindisi, Roma, Marsella, Madrid. Probable llegada, miércoles".

Como puede verse por dicho cable, los aviadores harán su entrada en España por Madrid y sabemos por las autoridades de la Aviación española que el avión filipino tomará tierra en Barajas.

El pleito entre la Diputación de Zaragoza y sus empleados

Zaragoza.—Se ha desmentido la noticia de haberse resuelto el pleito existente entre la Diputación y el personal sindicalizado que ocupó unas dependencias de aquel organismo.

Los huelguistas fueron requeridos por elementos de la Diputación, para que desistieran de su actitud, y, como se negaran a hacerlo, se les llamó por teléfono de parte del go-

bernador, pero tampoco atendieron a este llamamiento.

El gobernador dió órdenes de que acudieran a los locales ocupados fuerzas de Asalto, que los desalojaron violentamente, teniendo que vencer a resistencia de los ocupantes, que acudieron a los locales ocupados fuerzas de Asalto, que los desalojaron violentamente, teniendo que vencer la resistencia de los ocupantes, que habían permanecido en las oficinas noventa y seis horas.

El ministro de Trabajo, señor Lluhi renuncia al acta

Barcelona.—Se ha dado cuenta en la Cámara que el actual ministro de Trabajo señor Lluhi Vallesca ha renunciado a su acta de diputado del Parlamento de Cataluña.

El ministro de Trabajo, señor Lluhi renuncia al acta

Tres crímenes en Madrid

Una mujer mata al hombre que la galanteaba

Madrid.—En la barriada de Tetuán de las Victorias, se registró esta mañana un sangriento suceso.

El matrimonio compuesto por Manuel Zamora y Rafaela Pérez Caballero, recogieron en su casa a Cristóbal Muñoz, que se encontraba sin trabajo.

Cristóbal comenzó a asediar con galanteos a la esposa y esta mañana Rafaela disparó dos veces sobre aquél matándolo.

La agresora se presentó después a las autoridades.

Un estudiante muerto a tiros

Madrid.—En la carretera de Pozuelo ha sido hallado el cadáver del estudiante José Mariano Sánchez Gallego, hijo del conocido empresario de teatros señor Sánchez Rexach.

Presentaba varios balazos.

Noticias de la semana sobre el atentado en Barcelona

El señor Delaune, representante de la Federación Deportiva del Trabajo, ha recibido a los miembros de la Prensa Deportiva a quienes ha explicado la significación y alcance de la Olimpiada popular que se celebrará en breve en Barcelona.

El señor Delaune agrega que la participación de Francia en la Olimpiada popular de Barcelona se hará de acuerdo con el Gobierno y con las principales Federaciones deportivas.

Antes de que la subvención del Gobierno fuera votada, habíamos adoptado el acuerdo de enviar mil atletas a Barcelona y cubrir los gastos con las sumas que habíamos recogido de diferentes Comités regionales.

Esta después las cantidades que los Gobiernos de Cataluña y Central han concedido para la celebración de dichas fiestas, lo que demuestra el interés e importancia que se concede a tales pruebas.

Espera que el éxito será grande, ya que el Ayuntamiento de Barcelona pone a disposición de los atletas el gran Estadio de Montjuich.

Del extranjero concurrirán a Barcelona unos dos mil atletas que se alojarán en el Hotel Olimpico de Barcelona, construido cuando España en 1929 era candidato a los Juegos Olímpicos mundiales.

Ha terminado cuando los países que enviarán representación deportiva a la gran Olimpiada popular de Barcelona.

El Ayuntamiento de Barcelona ha acordado que los bancos de los jardines de la capital, cuyos bancos son utilizados por algunas personas para dormir durante las horas del día y de la noche, esta Alcaldía cursado las órdenes oportunas a los guardas de los jardines para que no toleren tales hechos y denuncien a cuantas personas desobedescan los requerimientos que los guardas les hagan.

La Olimpiada Popular de Barcelona

La participación de Francia se hará de acuerdo con el Gobierno.

París.—El señor Delaune, representante de la Federación Deportiva del Trabajo, ha recibido a los miembros de la Prensa Deportiva a quienes ha explicado la significación y alcance de la Olimpiada popular que se celebrará en breve en Barcelona.

El señor Delaune agrega que la participación de Francia en la Olimpiada popular de Barcelona se hará de acuerdo con el Gobierno y con las principales Federaciones deportivas.

Antes de que la subvención del Gobierno fuera votada, habíamos adoptado el acuerdo de enviar mil atletas a Barcelona y cubrir los gastos con las sumas que habíamos recogido de diferentes Comités regionales.

Esta después las cantidades que los Gobiernos de Cataluña y Central han concedido para la celebración de dichas fiestas, lo que demuestra el interés e importancia que se concede a tales pruebas.

Espera que el éxito será grande, ya que el Ayuntamiento de Barcelona pone a disposición de los atletas el gran Estadio de Montjuich.

Del extranjero concurrirán a Barcelona unos dos mil atletas que se alojarán en el Hotel Olimpico de Barcelona, construido cuando España en 1929 era candidato a los Juegos Olímpicos mundiales.

Ha terminado cuando los países que enviarán representación deportiva a la gran Olimpiada popular de Barcelona.

Visado por la censura

Una nota de la Alcaldía

Con el fin de evitar el lamentable espectáculo que con inusitada frecuencia se produce en los jardines de la capital, cuyos bancos son utilizados por algunas personas para dormir durante las horas del día y de la noche, esta Alcaldía cursado las órdenes oportunas a los guardas de los jardines para que no toleren tales hechos y denuncien a cuantas personas desobedescan los requerimientos que los guardas les hagan.

Notas demográficas

JUZGADO DE LA DERECHA

Nacimientos: Francisco Berjillos Leal, Cipriana Valenzuela Rosi, José Morilla Rich, José Ibañez Rich y Elena Martínez Roldán.

Defunciones: Dolores Pérez García, de 90 años.

Matrimonios: Ninguno.

JUZGADO DE LA IZQUIERDA

Nacimientos: Faustino Carmona Fernández y José Zurita Carmona.

Defunciones: Antonio Gomez Ruiz, de 22 años, y Felipe Sanchez Muriello, de 66.

Matrimonios: Ninguno.

Tribunales

Audiencia

JUICIOS FERIA MAÑANA

Ante la Sala primera se verá la causa, procedente del Juzgado de la Izquierda, por delito de defraudación, contra Rafael Bujalance Gallego, cuya defensa corre a cargo del señor Gavilán y su representación a la del señor Díaz.

También ante la Sala primera se verá la causa por allanamiento de morada contra José González Quesada.

Defensor, señor Espina. Procurador señor Díaz.

Instrucción Pública

TELEGRAMA DE FELICITACION

El director general de Enseñanza ha remitido a esta Sección Administrativa un telegrama de felicitación a los presidentes de los cursillos para ingreso en el Magisterio, por la normalidad en que se ha desarrollado el primer ejercicio.

PROYECTOS DE CONSTRUCCION DE ESCUELAS

El Ayuntamiento de Fuente Palmera remite a esta Sección Administrativa expediente y proyecto de construcción de escuelas en el citado pueblo y en la aldea de Fuente Carreteros.

CESIE Y POSESION

El Consejo local de Bacha remite a esta Sección un comunicacio de haber cesado la maestra de El Tejar, tomando posesión doña María de la Concepción Muñoz Blanco.

PROPOSICIONES PARA LA CONSTRUCCION DE ESCUELAS

La Dirección General de Enseñanza, sección de construcciones, comunica a esta Sección Administrativa, que se admiten hasta el día 24 proposiciones para la construcción de edificios escolares en varios puntos de la provincia.

Montaña

NOTAS DE MI CARNET

—Después de pasar unos días entre nosotros, marcharon a Sanlúcar de Barrameda, don Manuel Torres del Pino y su esposa doña Carmen Vallejo Pinazo, en unión de su bella hija Carmen, padres y hermana de nuestro estimado amigo don Juan Torre Vallejo, director del Banco Hispano Americano de esta.

Rafagar

Conflictos de trabajo resueltos en la provincia

ALMEDINILLA

Ha quedado resuelta la huelga de obreros agrícolas de aquella localidad a donde se desplazó el inspector de Trabajo agregado a este Gobierno civil (Sr. Gayilán), y la fórmula dada por este funcionario fué aceptada por la clase patronal y obrera retirando estos últimos el oficio de huelga y reintegrándose normalmente al trabajo.

ESPEJO

Por orden de este Gobierno civil se desplazó a este pueblo el señor Gayilán, inspector de Trabajo, y con su intervención quedó resuelto el conflicto de trabajo que existía y que se hacía extensivo a todos los obreros agrícolas y ganaderos.

ALMODOVAR DEL RIO

Con el mismo fin se desplazó a este pueblo el mismo funcionario. Existía una huelga de obreros agrícolas y ganaderos, habiéndose resuelto esta satisfactoriamente y reintegrándose los obreros normalmente al trabajo retirando el oficio de huelga.

PEDRO ABAD

En el día de hoy se ha celebrado en este Gobierno civil una reunión de patronos y obreros de este pueblo, presidida por el Inspector de Trabajo agregado al Gobierno que dió como resultado la terminación de la huelga que existía, prometiendo los obreros reintegrarse hoy mismo al trabajo y retirando el oficio de huelga, poniendo en libertad cuatro detenidos que existían por motivos relacionados con referida huelga.

En la provincia en el día de la fecha no queda ningún conflicto de trabajo pendiente más que uno en Posadas, del que se tiene la impresión por las gestiones que se están practicando que hoy mismo quedará resuelta.

VILLANUEVA DE CORDOBA

En el Gobierno civil se ha hecho entrega al señor Alcalde de este pueblo de la suma de seiscientos treinta y seis pesetas con noventa céntimos correspondientes a jornales devengados por obreros de este pueblo en fincas del patrono señor Molina.

El gobernador señor Rodríguez de León, al referirse al corto plazo de duración de las huelgas en la provincia de Córdoba dijo que ha contado y cuenta para la resolución de los conflictos, con la buena voluntad de patronos y obreros.

Ellos—agregó—siempre han ayudado al Gobernador en cuanto se les ha requerido, y de ahí, que las medidas adoptadas, sean siempre exclusivamente de carácter preventivo, pues las soluciones han surgido de la buena fé con que se han producido esos elementos para los que no negateo el elogio, ni mi gratitud.

La Semana Académica dedicada a la Reconquista de Córdoba

La Academia de Córdoba, que tiene acordado en su sesión de 29 de Febrero celebrar su "Semana cordobesa 1936" y dedicar las seis disertaciones o conferencias que la integren a tratar diversos aspectos de la Reconquista de Córdoba por Fernando III, cuyo VII centenario en estos días (29 de Junio a 6 de Julio) se conmemora, ha resuelto en atención a las molestias que proporcionan en verano las reuniones en local cerrado; a la dispersión del Cuerpo Académico, en periodo de vacaciones desde Mayo; y a la enfermedad que mantiene a su director señor Amo Serrano, alejado de toda actividad, aplazar hasta Noviembre la realización del culto propósito.

Así nos lo comunica para que llegue a conocimiento de quienes siguen atentos estas palpitaciones de la vida intelectual cordobesa.

Al propio tiempo nos anticipa la docta corporación que los trabajos de la "Semana Cordobesa 1936", estarán a cargo de los académicos: don Rafael Castejón, don Jose Manuel Camacho, don José de la Torre y del Cerro, don Germán Saldaña, don Félix Romero Mengibar, don Antonio Jaén y don José Maria Rey Diaz.

EL GALLO

Habiéndose trasladado la sucursal del mismo que estaba establecida en Duque Hornachuelos, 2 a la calle Pablo Iglesias, 4, antiguo local de la sombrerería Diego Ruiz, participamos a nuestra distinguida clientela que en dicho nuevo local se han introducido grandes reformas y actividad en el servicio.

SEÑORAS: En telas bonitas para vestidos y batas, en EL METRO y también en sus tres Sucursales, encontrarán el mayor surtido a precios de OCASION.

UN ROBO

Se llevan tabaco, café, chacinas y otros artículos, por valor de una estimable cantidad

Sentimos no poder encontrar motivo de elogio para la policía. Y en verdad que desearíamos hacerlo. Sería síntoma de haberse normalizado la situación de la capital, en lo que a robos se refiere.

Desgraciadamente no es así.

En la madrugada de ayer un nuevo hecho ha venido a aumentar el número de los ya muchos registrados en tres meses.

Unos ladrones penetraron en el establecimiento, que Domingo Campos del Santo tiene en la calle de Emilio Castelar.

Penetraron por la azotea, se descolgaron al patio del inmueble y con una palanqueta abrieron la puerta del establecimiento.

Se llevaron tabaco, café, salchichón, chorizos, azafrán y otros artículos de consumo, por valor de una importante cantidad.

Luego se marcharon tranquilamente, dejando como recuerdo la palanqueta, envuelta en un trozo de factura de un industrial de esta plaza.

Y nada más.

NOTAS LOCALES

NUEVAS PROFESORAS

Han terminado brillantemente con nota de sobresaliente la carrera de profesora de corte y confección, sistema Santaliestra, las bellas señoritas Soledad Ruiz Espinosa y Ana Jiménez Gómez.

Nuestra felicitación a tan estudiosas jóvenes, así como a su profesora señorita Amparo Galeote Díaz.

OFRECIMIENTO

El general jefe de la Segunda Zona de la Guardia civil don Fernando Núñez Llanos, se nos ofrece en atento besalamano con motivo de haber tomado el mando de la referida zona.

Agradecemos el ofrecimiento y al ponernos a su disposición, le deseamos muchos éxitos en su misión.

VERDADERA OCASION

Debido a nuestra venta tan grande de pañería, tenemos infinidad de retales de paños riquísimos que realizamos a mitad de su valor.

Pañerías Modernas

PLAZA DE LA REPUBLICA
TELEFONO 1521 — CORDOBA

EN LA DIPUTACION

REUNION DE LA COMISION GESTORA

Bajo la presidencia del señor Guerra Lozano, se reunió la Comisión Gestora provincial para celebrar sesión ordinaria.

Asistieron al acto los señores Medina Ortega, Muñoz Carretero, Martínez Santiago, Madueño, Torralbo, Rocio, Olalla y Cabello, actuando de secretario el de la Corporación señor López y López.

Fueron resueltos de conformidad con los informes los 24 asuntos que figuraban en el orden del día, entre los que figuran los siguientes relativos a obras:

Solicitud del Ayuntamiento de Aguilar interesando un anticipo para la construcción del camino vecinal "del kilómetro 38 de la carretera de Cuesta del Espino a Málaga al kilómetro 6 del camino vecinal de Monturque a Moriles".

Idem idem en súplica de otro anticipo para la construcción del camino "del kilómetro 1 del camino vecinal de Los Moriles a Puente Genil al kilómetro 17 de la carretera de Lucena a Ecija por Puente Genil, pasando por los Lagares".

Idem del Ayuntamiento de Bujalance acerca de las obras necesarias para la entrega de la parte construida por dicha Corporación del camino vecinal "de Córdoba a Bujalance por la Vereda de Granada, terrenos del Cañaveralejo y el Trapero".

Instancia de don Antonio Galisteo Serrano, vecino de Priego, interesando se le autorice para construir un pasacunas en el camino vecinal "de Priego a Lagunillas".

Expediente sobre concesión de derechos hecha por don Agustín Ruiz Tenllado a favor de don Francisco Sánchez Marín, por los créditos que puedan corresponder al primero como contratista de varios caminos vecinales.

Oficio de la Diputación de Badajoz, relacionado con el señalamiento del punto de paso entre aquella provincia y la de Córdoba, del camino vecinal "de Peraleda de Saucedo a los Blázquez".

Oficio de la Dirección General de Obras Hidráulicas comunicando resolución recaída en virtud de petición formulada por esta Diputación sobre la construcción del Pantano de la Angostura.

Fue aceptada una propuesta de la Comisión de Hacienda sobre concesión de dos mil pesetas para la Olimpiada popular de Barcelona.

El presidente dió cuenta de la grave situación porque atraviesa el pue-

blo de Villanueva del Duque, según le había comunicado el gobernador civil, y propuso la concesión de mil pesetas de auxilio a dicho pueblo, con cargo al capítulo de calamidades.

Fue aceptado.

Se acordó asimismo que el día 19 se celebre a las diez de la mañana una reunión de alcaldes, para tratar del paro obrero y para protestar de la Ley de Coordinación Sanitaria.

El señor Cabello hizo uso de la palabra para mostrarse conforme en que la Diputación acuda en auxilio del citado pueblo, pero indicando el funesto precedente que se siente, ya que todos los pueblos necesitados acudirán a la Corporación en el mismo sentido.

A su juicio el gobernador debe hacer presión cerca de los poderes públicos para que solucionen esas situaciones de angustia, recabando sobre todo que se aplique la Reforma Agraria que sería la solución definitiva del problema del paro.

También interesó se rebaje del gobernador atención a los alcaldes en el asunto de reclamación de cantidades a patronos por jornales devengados.

El presidente hizo constar el sentimiento de la Corporación y su protesta por el procedimiento del diputado señor Olalla, por haber impuesto en Montoro el pacto concertado a algunos patronos.

La Comisión Gestora, una vez levantada la sesión, se trasladó al Gobierno para dar cuenta al gobernador de estos últimos acuerdos.

De sociedad

Con gran brillantez ha terminado en la Facultad de Granada, la carrera de Derecho, don Enrique Losada Cabrera, al que felicitamos, así como a sus padres los señores de Losada.

Saludamos en ésta a nuestro buen amigo don Cristóbal Girón, alcalde de Bujalance.

De Palma del Río, llegó don Antonio Delgado, estimado amigo nuestro.

OPORTUNIDAD: En la Casa Central de EL METRO, todos los días, gran liquidación de retales sobrantes de todas clases de telas, a precio de granga.

Frente a la Pantalla

PLAZA DE TOROS.—"ASEGURE A SU MUJER"

Se proyectó esta película, cuyo intérprete principal Raoul Roulien hace una notable creación de su papel, de gran comicidad, por lo que el público siempre le sigue con simpatía.

Conchita Montenegro le secunda felizmente, haciendo de "Asegure a su mujer" una producción admirable.

El público sigue dispensando sus favores a la Plaza de Toros, siendo extraordinaria la entrada registrada anoche.

PARQUE RECREATIVO.—"DON QUINTIN EL AMARGAO"

Ya popular en Córdoba esta película española su solo anuncio contribuyó a llevar mucho público al local de la empresa Cabrera.

Divertido el argumento y notable la interpretación, "Don Quintín el amargao" siempre es una cinta atractiva.

CINE GONGORA.—"DOS FUSILEROS SIN BALA"

Laurel y Hardy, los incomparables artistas cómicos reaparecieron anoche en la pantalla del Góngora, con su magnífica película "Dos fusileros sin bala".

El indudable prestigio de estos grandes astros del cinema, hizo que el público llenara por completo la Terraza, para divertirse con las peregrinas hazañas de la pareja.

COLISEO SAN ANDRES.—"TIEMPOS MODERNOS"

No hace mucho que se estrenó en Córdoba esta película, última de las producidas por el célebre Charles Chaplin. Su estreno dió lugar a discusiones entre los aficionados sobre el valor artístico de la cinta.

En su día dimos nuestra opinión sobre ella. Ahora solo nos resta decir que supone un adelanto en la técnica cinematográfica y que por tratarse de artista tan avezado como Charlot, siempre el público le admira con placido.

CINE CANALEJAS

Como de costumbre, anoche domingo se vió muy concurrido, en ambas funciones de las ocho y media y diez, este nuevo local de Cine al aire libre. Los programas que viene dando y las comodidades que reúne, son motivos más que suficientes para atraer al público de cierta calidad, pues solamente hay una clase de entrada. Se proyectó la bonita película "Oro en llamas", que agradó bastante, más otra de complemento del simpático Charlot que, como es corriente, produjo la hilaridad general. Para esta noche se anuncia el mismo programa.

LA FIESTA DE LOS TOROS

Cagancho reapareció en Orán con éxito grande

Torerito de Triana triunfa en Badajoz.--Venturita corta orejas en Palma de Mallorca.--"Los Califas" triunfan en Cabra y en Málaga.--En Madrid los espadas actuantes tuvieron una mala tarde.--Otras corridas.

EN MADRID

Entrada regular.

Los toros procedentes de Coquilla, salieron sosotes.

Chicuelo estuvo muy vulgar en sus dos toros, escuchando pitos abundantes.

Valencia II también fué abroncado y Maravilla resultó cogido en su segundo, el cual fué pasaportado por Chicuelo. En el único que mató Maravilla, su labor no pudo ser más mala.

En la enfermería le apreciaron varios varetazos.

EN BARCELONA

Entrada un lleno. El ganado de Montalvo cumplió.

Sánchez Mejías y Juanito Belmonte, alcanzaron un gran éxito.

EN BADAJOZ

Buena entrada.

Los novillos de Marzal cumplieron.

Torerito de Triana estuvo superior en sus dos novillos, cortando las orejas y el rabo de su segundo enemigo.

Pascual Márquez, bien en sus dos novillos y López Lago, cortó una oreja en el último de la corrida.

Al final fué sacado a hombros Torerito de Triana.

EN GIJÓN

Entrada muy mala.

El ganado de Jiménez cumplió.

Florentino Ballesteros se hizo aplaudir en sus dos novillos.

Varelito II regular en ambos.

EN SANTANDER

Entrada aceptable.

Los novillos de Santos buenos.

Martín Bilbao que mató tres novillos por cogida de Cirujeda, estuvo enorme en los tres, cortando orejas.

Cirujeda fué cogido pasando a la enfermería. A su segundo lo toreó bien y fué aplaudido. No pudo matar su primero.

Morateño regular en los dos.

EN SALAMANCA

Con regular entrada se celebró la novillada anunciada. Juanita Cruz aceptable en sus dos novillos. José Vega fué cogido en su primero y no pudo matar ningún novillo por lo que Chalmeta mató cuatro, cortando orejas.

EN PALMA DE MALLORCA

Mala entrada.

Los toros de Veragua, mansos.

Rafaelillo bien en sus dos toros.

Pericás cumplió y Venturita cortó orejas.

EN CABRA

El sábado por la noche y con la plaza atestada de público, actuó el espectáculo internacional "Los Califas", que obtuvo un éxito apoteósico, siendo ovacionadísimos los jóvenes artistas y dando varias vueltas al ruedo. La cuadrilla cómica del Hombre de Piedra y su troupe, estuvieron superiores.

En la parte seria Andrés Méndez (Joselito) toreó a su novilla con mucho arte y le colocó tres pares excelentes de banderillas. Con la muleta estuvo artístico toreando por naturales y mató pronto y bien, por lo que fué muy ovacionado. Domingo Roca no tuvo suerte con su lote, pero el muchacho también demostró mucha voluntad y se le aplaudió. En verdad el ganado no respondió ni con mucho a los que nos tiene acostumbrados el señor Benitez.

EN TETUAN (MADRID)

Los novillos de Esteban Hernández cumplieron.

La Cal, mal. Matías Martín, desgraciado. Ángel Soria, voluntarioso nada más y Alberdi, ignorante.

Fué una novillada muy aburrida.

EN ORÁN (ARGENTINA)

Lleno completo. Los toros de don Ramón Ortega, buenos.

Cagancho reapareció después de su grave cogida de Barcelona y obtuvo un gran triunfo, cortando orejas y rabos.

Domingo Ortega también cortó orejas.

EN CASTELLÓN

Los novillos de Díaz, regulares.

Almagro, Niño de la Estrella y Perona, se hicieron aplaudir en distintos momentos de la lidia, sin que ninguno destacara con gran éxito.

EN CORIA DEL RÍO

Buena entrada. Antonio Lora, Niño de Ginés, y Angelillo de Coria, se hicieron aplaudir. Destacó la brillantísima actuación de "Riverito" que tu-

vo una gran tarde toreando con mucho estilo y matando superiormente, por lo que le fueron concedidas las orejas de sus enemigos.

EN MÁLAGA

Con un lleno completo actuó anoche en Málaga, inaugurando la temporada de verano el espectáculo internacional "Los Califas", que obtuvo un gran éxito.

La cuadrilla cómica del Hombre de Piedra, estuvo superior, siéndoles concedidas las orejas de sus becerros.

En la parte seria los novilleros malagueños Barberán y Rubichá, se hicieron aplaudir.

La banda juvenil "Los Califas", fué ovacionadísima y su joven director el niño Paz Domínguez, fué sacado a hombros.

En vista del éxito la empresa los ha contratado para la semana grande de la feria de Agosto en la bella capital andaluza.

La segunda nocturna en Córdoba

ASPIRANTES Y VACAS

Buena entrada registró nuestra plaza de toros el pasado sábado.

Se corrieron cinco vacas grandes que cumplieron de la ganadería de don Indalecio García.

Los aspirantes pusieron mucha voluntad en su cometido, pero no hubo nada digno de mención. Los regalos fueron los que constituyeron como siempre el aliciente de la fiesta.

Y la gente tan contenta y esperando llegue el próximo sábado.

SALVADOR LE BRET ODONTÓLOGO

Horario de Consulta durante
Julio y Agosto
de 9 a 2 exclusivamente.

Sucesos y denuncias

RUEDA POR LA ESCALERA DE SU DOMICILIO

En la mañana de ayer ingresó en la Clínica de urgencia de la calle Góngora, Antonia Pérez González, de 38 años.

Fue asistida de una herida contusa con hematoma en la región frontal y erosiones en diversas partes del cuerpo.

Se causó las lesiones citadas, cuyo pronóstico se reservaron los médicos, al rodar por la escalera en su domicilio, Badanas, 15.

Del suceso se dió la oportuna cuenta al Juzgado.

UNA CAIDA

Antonio Frutos Peinado, de 9 años, dió una caída en la calle Mucho Trigo y se produjo una herida contusa en el dorso de la mano izquierda.

Dicha lesión, de la que fue asistido en la Casa de Socorro, se la produjo al caer casualmente al suelo.

ARROLLADA POR UN AUTOBUS

El autobús que hace el servicio de viajeros a la Victoria, arrolló esta mañana en la Avenida de Canalejas, al anciano de 64 años, Rafael Castro Rojano.

Fue trasladado éste a la Casa de Socorro, donde los médicos de guardia le apreciaron contusiones erosivas en el antebrazo derecho, y mano y pierna izquierdas.

Una vez asistido convenientemente fue trasladado a su domicilio Agustín Moreno, 103, dándose la oportuna cuenta del suceso al Juzgado municipal.

UNA PALIZA BRUTAL

En la Plaza de San Rafael, número 9, habita el matrimonio integrado por Natalio Fernández Agredano y Teresa Caballero Candelario, de 27 años.

Una discusión familiar dió motivo a que el esposo maltratara barbaramente a su mujer, causándole lesiones de alguna consideración.

La vapuleada ingresó en el Centro Benéfico de la calle de Góngora, siendo asistida de una contusión en el brazo derecho y otras en la espalda y otros miembros.

Una vez curada debidamente, Teresa pasó a la Comisaría de Vigilancia, donde presentó la oportuna denuncia del suceso.

CUANDO HUIA...

Francisco Galindo Galvez, ingresó ayer en la Casa de Socorro y fue curado de heridas superficiales a desgarrar en la región inguinal izquierda

y cadera derecha.

Se las causó en la finca Quemadillas, cuando huía, el parecerde los guardias, al saltar una alambrada.

Se dió cuenta del suceso al Juzgado correspondiente.

ENTRE ELLAS

Manuela Prieto Gálvez, ha denunciado a una tal Rafaela, que habita en el Cuartel de la Fuensanta, número 11, porque la ha hecho objeto de insultos y malos tratos de palabra.

NO SABE QUIEN LE PEGO

Antonia Ríos Toledano, de 28 años y domiciliada en los Patios de San Francisco, fue curada en la Casa de Socorro de una herida por mordedura en el brazo izquierdo.

Dicha lesión se la causaron en la calle de Pablo Iglesias, pero la lesionada se negó a decir quien fuera el autor.

MARIDO "CARINOSO"

Dolores Carmona Hernández, ingresó en la Clínica de la calle de Góngora siendo asistida de erosiones en la mano izquierda y equimosis en el muslo izquierdo.

Su hijito Antonio Hernández Carmona, de 28 días, fue reconocido pero no presentaba herida alguna.

La lesionada manifestó en el Centro benéfico de referencia que había sido maltratada barbaramente por su esposo, que además intentó agredirla con una navaja.

Ocurrió el hecho en Finca Quintos y del mismo se ha dado cuenta al Juzgado.

APRENDIZ DE "ASTRO"

El joven de catorce años Pedro Cruz Calmastra, intentó atrojarse al ruedo durante la vacada del sábado y fue detenido.

DESNUDISMO INTEGRAL

Enrique Rodríguez Martínez, se bañaba en el Guadalquivir con el traje de nuestro padre Adán.

Le llamaron la atención y la emprendió a insultos con quienes a ello se atrevieron.

Pero los guardias le hicieron entrar en razón ingresándolo en la Comisaría de Vigilancia.

INSULTOS Y ESCANDALOS

Maria Plata Ble, denuncia a Antonio Moreno Maldonado, que la hizo objeto de insultos.

—Manuel Montalbo Rancel, denuncia que al pasar por la Fuensanta fue insultado y amenazado por Rafael Déguez (a) "Vinagre", que además intentó agredirle con una barra de hierro.

—Julian Barba Galvan, promovió un fuerte escándalo en el Gran Capitán.

De todos estos hechos se ha dado cuenta a la autoridad judicial correspondiente.

UN "LIO"

Rafael Enrique Barbudo, ha denunciado en esta Comisaría a Miguel Otero Ramirez, porque cuando fue a coorarle la casa que habita, Moriscos, 26, le recibió cuchillo en mano.

Por el contrario, el denunciado declaró en el citado centro policiaco que no ha amenazado al denunciante, sino que éste a quien dijo que el recibo contenía error, rompió el citado documento, y entonces él le recriminó.

El Juzgado municipal será el encargado de poner en claro este "lio".

UNA BRONCA

En la Corredera promovieron esta mañana reyerta Francisco Piao Villén y Luisa Expósito Foveda.

Intervinieron los guardias que detuvieron a los contendientes, así como a Anastasio Jiménez Luque, éste último porque tenía una navaja que le había dado Luisa Expósito.

2. Tribunal de los Cursos para ingreso en el Magisterio Nacional

ANUNCIO

Por el presente se pone en conocimiento de los señores cursillistas que la primera parte del segundo ejercicio se verificará en el mismo local y a la misma hora (ocho de la mañana) que el primero, el día 7 del actual.

Córdoba, 4 de Julio de 1936.—El secretario, J. Manuel Ortiz.—V.º B.º
—El presidente, Manuel Blanco.

UN PEUGEOT, SIGNIFICA economía, duración, comodidad, elegancia, rapidez :: EL COCHE DE LOS INTELIGENTES.

Concesionario: MANUEL GARCÍA PLAZA

Gran Capitán, 19.

BICICLETAS A PLAZOS Y CONTADO

La prestigiosa máquina "REMINGTON"

Para adquirir esta máquina a precios inmejorables puede dirigirse a JUAN BALSERA BARQUERO, PASEO DE LA VICTORIA, 2. Teléfono, 14-46. También vende máquinas seminuevas de todas marcas y modelos, al contado y a plazos, baratísimas. CINTAS Y PAPEL CARBON. TAMPONES PARA MAQUINAS YOST Y SUN.

Taller de reparación de cuantas máquinas de escribir existen en el mercado. CONSULTAD PRECIOS Y CONDICIONES PARA CONVENCERSE.

Los mejores Bares y Restaurantes de Córdoba

"GAMBRINUS" (Bar - Restaurant)

Para comer mejor que bien, vaya a Gambrinus.

La nueva Dirección del mismo está introduciendo cuantas mejoras son precisas para hacerlo el más confortable y elegante de los conocidos.

El Café-Bar-Restaurant que sirve a precios verdaderamente populares.

Cubiertos PATRIA compuesto por la mañana de entremeses, tres platos, postre, pan y vino. Por la noche, cuatro platos, pan, postre, entremeses y vino, por tres pesetas.

Muy próximamente, inauguración de Biliars-Dominós en el Salón alto del Establecimiento.

Cerveza exquisita de "LA MEZQUITA".

Servicio a domicilio. Tel. 27-54.

No lo olvide: Café Bar-Restaurant Gambrinus (frente a Correos).

Gran Venta Rosales

(EMPRESA ESTEVEZ)

Carretera de Madrid, teléfono 2.204. Córdoba.

Todas las noches gran supertango por la orquesta THE HAWAI.

Gran servicio de restaurant.—Precios moderados.

En Córdoba visite el GRAN MURSAAL ANDALUZ. Fitero, 3, teléfono 1555.

Restaurant MUNICH

CERVEZA "LA MEZQUITA"

Victoriano Rivera, 4. (antes Plata) TELEFONO 1377

Cubiertos especiales tres pesetas, compuestos de tres platos, postres, pan y media botella de vino tinto andaluz.

Todos los días variado menú. Cocina bajo la dirección del maestro cocinero del antiguo Hotel España y Francia, Antonio Redondo.

Esmerado servicio a la carta. Precios económicos.

Restaurant - Cervocería "GRAN BAR"

Vinos, refrescos y licores de marcas nacionales y extranjeras

Comedor a todo confort :-: Cubiertos económico popular TRES pesetas :-: Compuesto de entremeses tres platos, postres y vino :-: Raciones a la carta. Precios módicos.

Cerveza Mahou - Café Exprés

Para el servicio de cervocería espléndidas y variadísimas tapas de coctail a 0'20 y 0'25.

Plaza de la República. Teléfono, 10-36

"LA SEGUNDA" (FRENTE A CERCADILLA)

El nuevo propietario Antonio Lla-go, ha transformado este establecimiento de forma que todos los clientes encontrarán un trato esmerado y precios económicos en todos los artículos.

Se ha inaugurado el Salón de Baile en el que actúa la ORQUESTINA LACOB, todas las noches.

"LA SEGUNDA" (Frente a la Estación de Cercadilla) TELEFONO 2253

LA PALABRA DE MODA

¿A dónde vamos?

A "VILLA ROSA"

La mejor terraza de verano y más moderna de Córdoba, a dos pasos del Gran Capitán, con servicio de Bar y Restaurant, amenizado por la Orquestina Orozco, con precios sumamente económicos y servicio esmerado.

No lo olviden:

BAR, RESTAURANT Y DANCING (Frente a la Estación Central) TELEFONO 2-8-5-5

Hay meriendas para viajes, a 2'50, y cubiertos, a 3 pesetas.

HIELO HIGIENICO

Huevería San Alvaro

Jesús María, 1

En iguales condiciones de peso y precio de fábrica.



Los trajes más modernos, de calidad insuperable, en las PAÑERÍAS IN- GLESA S pueden comprar- los.

Carbones minerales y vegetales

Ajmacenes de S. Rafael

Felipe Carracedo

Reyes Católicos, sin número

Teléfono 2606 CORDOBA

RÓTULOS y ANUNCIOS de todas clases

PUBLICIDAD OBREGON

Jesús María, 2. Teléfono 1470 CORDOBA

"NUEVAS" BAENA

LA IMPRENTA MÁS CONOCIDA

"LA VOZ"

se vende en MADRID en Kiosko Ca- latravas y Kiosko de Teófilo Gómez, calle Alcalá, número 22